

Поздравляем!

Удачный «Эксперимент»!



С 11 по 13 марта в городе-герое Волгограде прошел 66-й Международный отборочный фестиваль-конкурс детских, юношеских, взрослых и профессиональных коллективов «Жемчужина Волги» в рамках проекта «Берега надежды». Театр танца «Эксперимент» ВолГТУ принял участие в номинации «Хореография».

На фестивале были представлены как профессиональные, так и любительские коллективы из Волгограда и Волгоградской области. Для более объективной оценки жюри выступающие были разделены на категории: начинающие, любители и профессионалы. «Эксперимент» принимал участие в конкурсной программе в категории «Любители».

12 марта политехники представили два танцевальных номера: «Вдоль по улице» и «Объятие памяти» в конкурсных направлениях народная и современная хореография. В итоге у политехников два первых места! Отборочный фестиваль-конкурс завершился грандиозным гала-концертом.

Валерия Шахова, художественный руководитель театра танца Эксперимент: «Ребята были просто в восторге от фестиваля. От жюри мы услышали много положительных отзывов. Руководство вуза и студенческого клуба поддерживают наш коллектив с момента его создания, и мы упорно работаем, мы оправдываем доверие, мы показываем результат».

Финал фестиваля пройдет в Анапе с 14 по 20 июня и как победители отборочного тура коллектив театра танца «Эксперимент» получил право принять в нем участие и побороться за звание победителя Международного фестиваля «Берега надежды».

Андрей Дебелый.